
Proč ta růže uvadá Mišík

1.
G
Proč ta růže uva

Bb
dá, 

Dmi
kterou jsem ti včera 

G
dal,

Bb
odpověď mě na

Dmi
padá, je t

G
o tí

Dmi
m, ž

G
e jsem ti lhal, 

2.
G
Nejsem sám a nejsem 

Bb
tvůj, 

Dmi
to ta růže asi 

G
ví,

Bb
bílá růže nežal

Dmi
uj, s

G
ou

Dmi
mrak

G
 padá šedivý. 

Ref.
F
Ve zlatém sarko

Bb C
fágu 

F
píseň 

C
má odpo

Bb
čívá 

C

F
na způsob 

C
černých 

Bb
mágů 

F
gestem 

C
ji probu

Bb
dí

a snad 
C
nám prozra

D
dí. 

3.
G
Proč ta růže uva

Bb
dá, 

Dmi
kterou jsem ti 

G
včera dal,

Bb
je to trochu z

Dmi
áhada

G
, tr

Dmi
ochu

G
 osud trochu žal. 


